

Příloha k Programu rozvoje obce Vranov:

Cíle:

Pro období 2016-2022 má obec Vranov za cíl realizaci 10 záměrů. U jednotlivých záměrů je vždy uveden stručný popis záměru, jeho přínosy. Termín realizace je závislý na termínu vyhlášení dotačních titulů a získání finančních prostředků pro obec, odhadované náklady a předpokládaný způsob financování.

Seznam plánovaných záměrů obce bude průběžně aktualizován v průběhu celého plánovaného období. Odhadované náklady jsou uvedeny v Kč.

Záměr č. 1 Prodloužení veřejného osvětlení do nové bytové zástavy - Vranov západ

Popis záměru a přínos pro obec: Prodloužení VO do nově bytové zástavy a k úpravě vody.

Rovněž dojde k osvětlení části cyklostezky. Zvýšení bezpečnosti za snížené viditelnosti a po tmě při pohybu v této lokalitě.

Odhadované náklady: 150 000,- Kč

Způsob financování: Rozpočet obce 2017

Termín: červenec – srpen 2017

Záměr č. 2 Oprava místní komunikace pod kulturním domem

Popis záměru a přínos pro obec : Obnova povrchu na místní komunikaci, která je již v havarijním stavu. Přínosem je zvýšení bezpečnosti, snadnější pohyb pro pěší, zvýší atraktivitu obce.

Odhadované náklady: 800 000,- Kč

Způsob financování: rozpočet obce, podmínkou realizace je získání dotace od Plzeňského kraje.

Termín: 2017

Záměr č. 3 Výměna lamp u stávajícího veřejného osvětlení

Popis záměru a přínos pro obec: výměna stávajících lamp veřejného osvětlení za LED lampy.

Přínosem je úspora elektrické energie.

Odhadované náklady: 180 000,- Kč

Způsob financování: rozpočet obce

Termín: 2018

Záměr č. 4 Rekonstrukce kulturního domu – 1. etapa

Popis záměru a přínos pro obec: Rekonstrukce kotelny a celého topného systému, který již nevyhovuje normám, vyvložkování komína, výměna oken, renovace parket, nátěr střechy. Jedná se o stěžejní místo dění v obci, všesměrné obecní kulturní akce jak pro děti ,tak pro dospělé se pořádají v kulturním domě.

Odhadované náklady: 2 000 000,- Kč

Způsob financování: Rozpočet obce, podmínkou realizace je získání dotace od Plzeňského kraje nebo MMR

Termín: 2019-2020

Záměr č. 5 Prodloužení veřejného osvětlení - Vranov východ

Popis záměru a přínos pro obec: Prodloužení veřejného osvětlení do nové bytové zástavy, současně dojde k osvětlení jedné z přístupových tras k vlakovému nádraží. Přínosem je zvýšení bezpečnosti občanů při pohybu v této lokalitě.

Odhadované náklady: 700 000,-

Způsob financování: Rozpočet obce, podmínkou realizace je získání dotace od Plzeňského kraje.

Termín: 2019

Záměr č. 6 Oprava kapličky ve Vranově

Popis záměru a přínos pro obec: Oprava kapličky – odvodnění, oprava schodů, oprava vnitřní i venkovní omítky, výměna oken a dveří. Přínosem je zvýšení atraktivity obce.

Odhadované náklady: 200 000,-

Způsob financování: rozpočet obce, podmínkou realizace je získání dotace od Plzeňského kraje

Termín: 2019 - 2020

Záměr č. 8 Výměna oken na budově obecního úřadu

Popis záměru a přínos: Na budově obecního úřadu jsou stará dřevěná, dvojitá okna, budou vyměněna za plastová. Přínosem je snížení energetické náročnosti vytápění budovy.

Odhadované náklady: Není stanoveno

Způsob financování: Rozpočet obce, dotace

Termín: 2020 – 2021

Záměr č. 9 Výstavba sportoviště ve Svinné

Popis záměru a přínos: Vybudování sportoviště pro aktivní způsob trávení volného času všech věkových skupin obyvatel. Přínosem: aktivní způsob života občanů, místo pro setkávání.

Odhadované náklady: není stanoveno

Způsob financování: Rozpočet obce, dotace od Plzeňského kraje

Termín: 2020

Záměr č. 10 Příprava projektu na realizování ČOV

Popis záměru a přínos pro obec: Příprava a zahájení realizace systému ČOV. Rozhodnutí o druhu ČOV jednotná, lokální, nebo individuální.

Odhadované náklady: Není stanoveno

Způsob financování: Rozpočet obce, podmínkou je získání dotace.

Termín: 2021 – 2022